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Jesenné vesty Mayoral
Tropické teploty sa pomaly stabilizujú, tie nočné už nie sú také
optimálne ako doposiaľ - prichádza jeseň. Začiatok školského roka,
obdobie chrípok a sychravého počasia plného chladu a dažďa.
Vyzbrojte svoju princeznú a doprajte jej pohodlie a teplo aj v
nepriaznivých poveternostných podmienkach!

O značke Mayoral
Firma Mayoral na trhu pôsobí už od roku 1941, pričom tohto času sa venovala výhradne
výrobe ponožiek. Časom sa však Mayoral natoľko preslávil, že vznikla luxusná španielska
značka detského oblečenia. Dnes sa dokonca stretnete aj s obuvou značky Mayoral.

Produkty Mayoral sú vyrábané z tých najkvalitnejších materiálov. Tie sú prísne testované a
zdravotne nezávadné, čo je nevyhnutné pre textílie určené deťom a ich citlivej pokožke.

Kožušinová jesenná vesta
Mayoral kožušinové vesty sú vybavené opaskom, čo im dodáva na vytúženej elegancii.
Vesta s kožušinou príjemne hreje, zároveň dokonale chráni pred nárazovým vetrom citlivé
časti tela dieťaťa, akými sú oblasť krížov či priedušky a krk. Dostupné v dvoch farbách -
tyrkysová a ružová.

Pletená vesta Mayoral
Pletená Mayoral vesta s volánikom je vhodná ako doplnok bežného oblečenia, pričom ide o
skrátenú verziu klasickej vesty. Rovnako je pletená vesta priľnavá, vďaka čomu je naozaj
ideálna na bežné nosenie, kde zohráva rolu prirodzeného zateplenia.

Rifľová vesta pre malé slečny
Luxusný kúsok pre rozkošné dievčatká? Jednoznačne rifľová bunda značky Mayoral!
Ideálne sa hodí k šatám a podkolienkam. Mayoral rifľová bunda je vhodná pre slečny od 2
do 9 rokov. Vyberte si tú svoju!
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Ako sme už spomínali, jeseň so sebou prináša najmä nepriaznivé poveternostné podmienky
vrátane častých zrážok. Nezabudnite svoje ratolesti dostatočne obrniť - siahnite po Mayoral
trblietavých gumákoch, ktoré sa ideálne hodia v kombinácii s našimi Mayoral vestičkami! Pre
ešte účinnejšiu ochranu môžete vyskúšať náš jedinečný klobúčik do dažďa.
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